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2?+. Y[, D' "2C T<C Q>FV0+  
الفصل 

٧

 xN#* )' Q>FV0+

استعمل نمط 
الضرب 

استعمل حقائق 
القسمة الأساسية المقسوم عليه

المقسوم

الناتج

استخدام قطع النماذج  لتمثيل القسمة

٥٧  ÷  ٤ = ١٤ و الباقي ١

الناتج  
 × 



المقسوم عل.ه
_________


+


ال:اقي

_________

المقسوم

 Q>FV0+ Q\_ D' yV\J0+z{{{kz{{kz{ d#5C#|' Q>F[Q>FV0+

 ٥ × ٣ = ١٥
 ٥ × ٣٠ = ١٥٠

٣٠٠ = ١٥٠٠ x ٥

 ١٥  ÷  ٥ = ٣    
 ١٥٠  ÷  ٥ = ٣٠

١٥٠٠  ÷  ٥ = ٣٠٠

 ١٥  ÷  ٥ = ٣    
 ١٥٠  ÷  ٥ = ٣٠

١٥٠٠  ÷  ٥ = ٣٠٠

أبدأ عملية القسمة 
من أكبر منزلة في 

المقسوم

 أقسم      

 أضرب  

     أطرح  
   

   أقارن    

  أنزل 

Q>FV0+ }W#A RH2VW

عددان تسهل 
قسمتهما ذهنياً . 

العددان 
المتناغمان

الحقائق 
الأساسية

 = ٦٤٢  ÷ ٨

العدد ٦٤٢ قريب من 
العدد ٦٤٠  

العدد ٦٤٠ و ٨ هما 
عددان متناغمان 

يسهل قسمتهما 
ذهنياً 

٦٤٢  ÷ ٨ = ٨٠

ما حقيقة الضرب 
الأساسية التي 

تفيد في المسألة 

 = ٦٤٢  ÷ ٨

 ٨  ×  ٨ = ٦٤
 ٨٠  ×  ٨ = ٦٤٠

إذن : 
٦٤٠  ÷  ٨ = ٨٠

خوارزمية 
القسمة
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"#9*/0+ QES#<S -#]O/0+

 1A#]>0+ -#02J$#0+ . QE$28a0+ -#]O#0+

الفصل 
٨

مجسم له طول و عرض و ارتفاع

المخطط : شكل ثنائي الأبعاد يمكن أن يطوى ليكون شكلاً ثلاثي الأبعاد

G9]'~.Rc'QA+;v$+�Rn URb ,;m8'

٦ أوجه 
٨ رؤوس  

١٢ حرف

وجه واحد 
رأس واحد  
لا يوجد أحرف

٢ أوجه 
لا يوجد رؤوس  

لا يوجد أحرف

لا يوجد أوجه 
لا يوجد رؤوس  

لا يوجد أحرف ٤ أوجه 
٤ رؤوس  

٦ حرف

1S#<S URb1C#*, URb

٥ أوجه 
٥ رؤوس  

٨ حرف

1S#<S ,;m8'1C#*, ,;m8'

٥ أوجه 
٦ رؤوس  

٩ حرف

٦ أوجه 
٨ رؤوس  

١٢ حرف
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 1A#]>0+ -#02J$#0+ . QE$28a0+ -#]O#0+
الفصل 

٨

d#9<|'

شكل مستو له طول و عرض فقط

d#9<|' �FE0

هي أشكال مستوية مغلقة و لها ثلاث 
قطع مستقيمة أو أكثر تسمى أضلاعاً

�<B'1C#*, 3]O1$#>( 3]O1$+2$ 3]O

٦ أضلاع٥ أضلاع٤ أضلاع٣ أضلاع

هذه الأشكال فيها قطع منحنية 

تذكر 
المضلعات لها أضلاع 

مستقيمة فقط, و ليس لها 
قطع منحنية 
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الزاوية: شكل يتكون من نصفي مستقيمين لهما نقطة البداية نفسها, و تقاس الزوايا بالدرجات

°٥٥

°٩٠
°٩٠

°١٢٠

الزاوية القائمة الزاوية المنفرجةالزاوية الحادة دورة كاملة  دورة
٣
٤

 دورة
١
٢

 دورة
١
٤

رأس الزاوية
 1A#]>0+ -#02J$#0+ . QE$28a0+ -#]O#0+

الفصل 
٨

#H+.70+ . =+,.20+

#H+.70+ . d+,.20+#H+.70+ �+;A@

بين ٩٠ ⁰ و ١٨٠ ⁰ تساوي ٩٠ ⁰ بين الصفر ⁰ و ٩٠ ⁰ 

⁰ ٩٠
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هناك أنواع عدة من المثلثات لذا صنفت كالتالي 

سم
٢ ٢سم

٢سم

٢سم ٢سم

٣سم

إذا لم يكن فيه 
أضلاع متطابقة

إذا كانت كل 
أضلاعه متطابقة

إذا كان فيه ضلعان 
متطابقان

٣سم

سم
٢

٤سم

 1A#]>0+ -#02J$#0+ . QE$28a0+ -#]O#0+
الفصل 

٨

�<���B>0+

�#<e/0+ GF?

�#<e/0+ �<Jc'DE9<|0+ y*#vJ'�#<e/0+ y*#vJ'

به زاوية منفرجة 
واحدة 

QH.+70+ pR58'

#H+.70+ GF?

#H+.70+ "#?QH.+70+ Yg#[

به زاوية قائمة به ٣ زوايا حادة 
واحدة  

تذكر 
أي مثلث يوجد به زاويتين 

حادتين على الأقل
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d#8EF0+ ,;\'

d+"#40+ ,;\'

 QvVA
3_/0+

لتحديد موقع ملك 
الغابة الأسد  

 أبدأ من نقطة الأصل 
ثم تحرك لليمين ٣ 
وحدات و للأعلى ٥ 

وحدات ( ٣ ، ٥ )

النقطة هـ تقابل الزوج المرتب  
( ٤ ، ٢ )

18EF0+ 1S+2?u0+6"#40+ 1S+2?u0+

 1A#]>0+ -#02J$#0+ . QE$28a0+ -#]O#0+
الفصل 

٨

"+2C/0+ l( T<C ~#V80+ 3EB>W1S+2?#0+ �;JF>0+

خط الأعداد هو مستقيم تمثل عليه الأعداد باستعمال نقاط ، كل 

منها تمثل عدداً محدوداً ، 

 و يكون طول فترة التدريج أو المسافات متساوٍ .

يتشكل عندما  يتقاطع خطا الاعداد عند نقطة الصفر لكل منهما.

طول فترة التدريج متساو ونحو 

اليمين نجمع عدد الوحدات 

لإيجاد العدد المقابل لأي حرف  

طول فترة التدريج متساو 
ونحو اليسار نطرح عدد 

الوحدات لإيجاد العدد 
المقابل لأي حرف  
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